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平成 20年度の成果（報告書から抜粋）
子どもの生きる力の育成
○学習意欲の向上（興味・関心の高まり、学ぶ楽しさ、達成感の充実）
○学習の質の向上（地域の教育力「ひと・もの・こと」による学習の広がり）
○豊かな人間性の育成（感謝の心、尊敬の念、思いやり、社会性を育む好機）
○郷土愛の醸成（地域の一員としての誇りの芽生え、地域活動への積極的参加）

学校の教育環境の改善
○協働教育の視点から教育活動を見直すことによる教育活動の充実
○地域における学校理解への機会拡大による学校との信頼関係の醸成
○教職員の意識の変容（協働教育や地域活性化の視点の芽生え）

豊かな地域づくりへの貢献
○協働する地域人材活用の拡大（推進委員会が機能し、地域と学校の連携が推進）
○学校を核とした地域住民の交流の活性化
○学校を基地とした新たな地域活動、地域ネットワークの創出
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動
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　７月４日（土）、渡波小学校講堂で渡波小学校区

コラボスクールが行われました。この日は、「環

境浄化と保全」をテーマに環境活性液の活用につ

いて佐藤会長さんがユーモアを交え、わかりやす

く説明しました。また、ドッジボールなど遊びの

時間も取り入れ、その後、スポーツ体験学習塾と

して「バレーボール」と「少林寺拳法」の２種目

に分かれ、楽しく汗をかいていました。

　佐藤会長さんは、「子ども達には遊びで学ぶことがた

くさんあるということを感じてほしい。また、物事には

違った面があり、それを考えさせることが大切だと思う

ので、常に「なぜなのかなあ」ということを考えてもら

うことを意識して子ども達と接しています。いろいろな

体験を計画していますので、ぜひ、多くの子ども達に参

加してもらいたい。また、地域の中には、人生経験の豊

富な方がたくさんいるので、そのノウハウを子ども達に

教えてほしい。地域全体で将来を担う子ども達を育成し

ていきましょう」と話していました。

コラボスクールレポート
協働教育　家庭・地域と学校が

協働して実践する教育活動です。

協働　複数の主体者（家庭・地

域・学校・行政）が目的（子ど

もの健全育成に向けて）を共有

し、それぞれの特性・能力を生

かしながら、互いに尊重しつつ、

対等の立場で協力し合い一緒に

働くことです。

コラボスクール推進事業　コラ

ボとは「コラボレーション＝協

働」の意味。みやぎらしい協働教

育推進事業の一環として、学校、

地域、行政が一体となって、子ど

も達が自ら考え、自ら判断し、自

ら行動できる生きる力を育むた

めに行っていく事業です。
渡波小学校区コラボス
クール推進協議会会長

佐藤金一郎さん

� 一口メモ �

問　生涯学習課（内線605・606）


